

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.07.2014 00:29:51

**формирования заключения врача:** 17.07.2014 20:54:55

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/289044/answer/289054>



## **Заключение врача**

Если Вы имеете в виду гениальный герпес, по факту первого раза зовиракс принимать внутрь не надо, можно применять наружно. Если же заболевание рецидивирует, надо показаться вирусологу.